
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 29. November 2021 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 

Baugesuch; Baubewilligung 

 
FUPA Immobilien Flora AG 
Sanierung und Umbau Haus Flora 
 
 

Sanitär-Installateur; Anstellung  
 

Der Gemeinderat genehmigt die Anstellung von Milo Lomatter, Saas-Fee als neuen Sanitär-
Installateur der Einwohnergemeinde Saas-Fee ab dem 01. März 2022.  
 
 
Strafverbale; Fehlende Durchfahrtsbewilligungen 

 
Der Gemeinderat spricht 2 Bussen infolge fehlender Durchfahrtsbewilligungen respektive Missachtung 
des "Allgemeinen Fahrverbots" beim Dorfeingang aus. Zusätzlich zur Busse werden die anfallenden 
Durchfahrtsgebühren in der Höhe von CHF 300.-- in Rechnung gestellt.  
 
 
Family Loop Saas-Fee 

 
Der Gemeinde- und Burgerrat nimmt zur Kenntnis, dass während der öffentlichen Auflagefrist des 
Family Loop Saas-Fee und dem Waldweg Saas-Fee bis Saas-Almagell in der Zeit vom 22. Oktober bis 
22. November 2021 keine Einsprachen eingegangen ist.  
 
Die Unterlagen des vorerwähnten Auflagedossiers konnten während den ortsüblichen Öffnungszeiten 
im Gemeindebüro von Saas-Fee eingesehen werden.  
 
Das Projekt wird dem Staatsrat nun zur Bewilligung unterbreitet.  
 
 
Feriu(s)pass Bezirk Visp; Kostenbeteiligung 

 
Der Gemeinderat beschliesst, dass sich die Gemeinde Saas-Fee am Ferienpass im Bezirk Visp, der 
vom 18. - 31. Juli 2022 stattfindet, wie auch in den Vorjahren mit einem Betrag pro Kind, das am 
Angebot teilnimmt, beteiligt. 
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Lawinenverbauung Mällig - Hannig 

 
Der Gemeinde- und Burgerrat nimmt zur Kenntnis, dass während der öffentlichen Auflagefrist der 
Erweiterung der Lawinenverbauung «Mällig - Hannig» in der Zeit vom 15. Oktober bis 15. November 
2021 keine Einsprache eingegangen ist.  
 
Die Pläne und Unterlagen des vorerwähnten Auflagedossiers konnten während den ortsüblichen 
Öffnungszeiten im Gemeindebüro von Saas-Fee eingesehen werden.  
 
Das Bauprojekt wird dem Staatsrat nun zur Plangenehmigung unterbreitet. 
 
 

Lawinenverbauung Mällig - Hannig; Ablenkmauer 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Erstellung des Bauprojektes an die Firma IBR Ingenieure 
GmbH, Daniel Bumann, Naters zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Betriebsbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung:  
Jonathan Mettler, The Capra, 01. Dezember 2021, Öffnungszeiten 06.00 Uhr - 24.00 Uhr 
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Cornelia Destouches, The Capra, 30. November 2021 
 
 

Sommer Ringkuhkampf 2023 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass der Schweizerische Eringerzuchtverband unter dem 
Präsidium von Fabien Sauthier der Tourismusdestination Saas respektive der Gemeinde Saas-Fee die 
Möglichkeit bietet, den Sommer-Ringkuhkampf 2023 in Saas-Fee / im Saastal auszutragen.  
 
Der Gemeinderat steht hinter der Durchführung dieses Anlasses und freut sich, unseren Einheimischen 
und Gästen einen weiteren Event anzubieten.  
 
Der Gemeinderat ernennt Stefan Zurbriggen als OK-Präsident. 

 
 

Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 13. Dezember 2021 um 08.00 Uhr statt. 


